
UNIVERSITATEA CONSTANTIN BRÂNCUŞI DIN TÂRGU-JIU
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1. Câ̧ti întregi pozitivi b au proprietatea c¼a logb 64 este un numar întreg pozitiv?
a) 0; b) 1; c) 2; d) 3; e) 4:

2. Se consider¼a şirul de numere reale 2; 3; 6; x; 2; 4; x; 9, unde x este ales astfel încât, dac¼a
se aranjeaz¼a în ordine cresc¼atoare numerele reprezentând minimul valorilor termenilor şirului,
maximul valorilor termenilor şirului şi media aritmetic¼a a tuturor termenilor şirului, se ob̧tin
termenii consecutivi ai unei progresii aritmetice. Suma valorilor posibile ale lui x este:
a) 0; b) 5; c) �4; d) 4; e) 5:

3. Se d¼a punctul P (1; 2) în reperul cartezian xOy şi se construiesc simetricele R şi Q ale acestuia
fa̧t¼a de axele Ox şi respectiv Oy. Pe care din urm¼atoarele drepte se a�¼a centrul de greutate al
triunghiului PQR?
a) y = 2x� 3; b) y = x� 2=3; c) y = �x; d) y = �x+ 2=3; e) y = x+ 1=3:

4. Fie a1, a2, :::, a100 2 (0;1) primii 100 de termeni ai unei progresii geometrice cu ra̧tia
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5. Dac¼a � este o constant¼a astfel încat 0 < � < � şi z + 1=z = 2cos (�), atunci pentru orice
n 2 N, n > 1; zn + 1=zn este egal cu
a) 2 cos (n�) ; b) 2n cos �; c) 2 (�1)n cosn� ; d) 2 cos �; e) 2n (cos �)n :

6. Dac¼a termenii şirului an; n 2 N� sunt negativi şi îndeplinesc condi̧tia a31 + a32 + a33 + ::+ a3n =
�
h
(a1+an)an
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i2
pentru orice n 2 N�; atunci suma 2a1 + 3a2 + 4a3 este:

a) �51; b) �107; c) �108; d) �20; e) mai mare decât a41 + a32 + a23.

7. Suma r¼ad¼acinilor ecua̧tiei x+ j2x� 7j = 5 este:
a) �6; b) �2; c) 2; d) 6; e) un num¼ar ira̧tional.

8. Dac¼a A =

0@ �1 �1 �2
0 �1 �1
0 0 0

1A ; atunci suma elementelor matricii A2019 este:
a) �2� 2021; b) 0; c) �1; d) �2� 2019; e) �2� 2020:

9. Pentru ce valori ale coe�cieņtilor a şi b opera̧tia x�y = ax+by
1+xy

nu de�neşte o lege de compozi̧tie
pe (�1; 1)?
a) a = b = 1=2; b) a = b 2 (�1; 1) ; c) jbj > 1 sau jaj > 1; d) a = b = 1; e) a = b = �1:
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10. Fie muļtimea A = f1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9g:În câte moduri se poate scrie muļtimea A ca o
reuniune de 2 muļtimi disjuncte şi nevide?
a) 29 � 2; b) (C29)

2
; c) 28 � 1; d) 29 � 1; e) C29 :

11.Fie f : R ! R; f (x) = x2 (x2 + 1) (x2 + 2) :::: (x2 + 2019) : Care din urm¼atoarele a�rma̧tii
referitoare la funçtia f nu este adevarat¼a ?
a) Ecua̧tia f (x) = x are cel pu̧tin o r¼ad¼acin¼a real¼a.
b) Ecua̧tia f (x) = x nu are nici o r¼ad¼acin¼a real¼a din muļtimea (�1; 0) [ [1;1).
c) Dac¼a i 2 C este unitatea imaginar¼a, iar g este polinomul de�nit de funçtia polinomial¼a f 0 (x),

atunci partea imaginar¼a a num¼arului complex g (i) este �2� 2018!:
d) (f � f)0 (0) = (f 0 (0))2 :
e) f

0 0
(0) = 2019!:

12. Consider¼am funçtia f : (�1;�3] [ [3;1) ! R; f (x) = (x+ 3)
p
x2 � 9:Care din urma-

toarele a�rmatii referitoare la funçtia f este adev¼arat¼a?
a) Funçtia f este strict cresc¼atoare pe (�1;�3] [ [3;1).
b) Funçtia f are exact dou¼a puncte de extrem local.
c) Funçtia este derivabil¼a în toate punctele domeniului s¼au de de�ni̧tie.
d) Funçtia are asimptot¼a oblic¼a spre +1:
e) Funçtia are dou¼a asimptote verticale.

13. Ştiind c¼a limita şirului an = 1+ 1
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14. Limita limx!1 x
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dt;

a) nu exist¼a; b) are valoarea 1
2
; c) are valoarea 2; d) are valoarea 1p

3
; e) are valoarea +1:

15. Pentru orice funçtie continu¼a, neconstant¼a, f : [0; 1]! R cu proprietatea c¼a f (0) = f (1) şi
pentru orice n 2 N, n � 2, exist¼a xn 2 (0; 1) astfel încât
a) f (xn) = 1

n
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f(xn)
xn�1 =

n+1
n
;

Not¼a. Fiecare subiect rezolvat corect se noteaz¼a cu 6 puncte, iar pentru �ecare r¼aspuns greşit
se scad 3 puncte din punctajul total. Se acord¼a 60 puncte din o�ciu. Timp de lucru 2 ore.


